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ATA DA REUNIÃO DO COMITÊ DE PRECIFICAÇÃO DE ATIVOS 
Rio de Janeiro e São Paulo, 26 de março de 2009 

 
PARTICIPANTES 

 
Arnaldo Vollet (BB DTVM), Reinaldo Le Grazie (diretor da ANDIMA), André Gnecco 
Avelar (Banco Itaú), Alexandre Barcellos Rodrigues (Banco UBS Pactual), Alexande Frota 
(BNY Mellon), Alexandre Ribeiro (Banco do Brasil), Aline da Silva Arruda (Caixa Asset), 
Ana Lúcia Andrade (ANDIMA), Cássio Reis (Santander Asset), Dalton Boechat (ANDIMA), 
Gilberto Furquim (C.M. Capital Markets), José Luiz Toledo de Olival (Bram), Leonardo 
Medina (ANDIMA), Luiz Augusto Oliveira (BB DTVM), Luiz Fabiano Godoi (Safra Asset), 
Maurício Ferreira (BB DTVM), Otávio Romagnolli (HSBC Bank), Pedro Fukui (Credit 
Suisse Hedging Griffo), Ronaldo Lima de Souza (Caixa), Saša Markus (Renascença DTVM), 
Silvio Samuel (Banco Itaú), Sandro Baroni e Valéria Arêas Coelho (ANDIMA). 
 
 

PAUTA 
 

• Desligamento (ou não) do intervalo indicativo dos TPF a partir a volatilidade intradia;  

• Apresentação da metodologia e resultado da estrutura a termo de taxas de juros;  

• Indicador de tendência de CDB;  

• Assuntos diversos.  
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DELIBERAÇÕES 
 
− No monitoramento intradia, o intervalo indicativo de D0 não será desligado, caso o 

valor do DI Futuro ultrapasse os limites máximos e mínimos do túnel. A Área 
Técnica da Associação encaminhará/disponibilizará uma mensagem nos site da 
ANDIMA informando que o intervalo foi ultrapassado e que será recalculado ao 
final do dia; 

 
− Foi aprovada a liberação da estrutura a termo de taxas de juros (curvas prefixadas 

e IPCA) e os vértices que serão calculados; 
 

− Foram aprovadas a metodologia e a divulgação da curva de inflação implícita;  
 
− No cálculo dos preços unitários divulgados na publicação Mercado Secundário e 

na CONFERE de debêntures para os ativos indexados ao DI, foi aprovada a 
substituição da informação de swap DIxPré pela Taxa do DI de ajuste da BM&F.  

 
 


